
WP2: A.M.O.R. Katalog dobre prakse
Celovit vir informacij, ki vključuje orodja,
metode in prakse, namenjene razvoju digitalnih
kompetenc, komunikacijskih spretnosti in
strategij socialne vključenosti. Zasnovan je za
učitelje, mladino ter socialne delavce in
promovira dostopnost, prilagodljivost ter
vključujoče pristope za izpolnjevanje potreb
posameznikov z invalidnostmi in posebnimi
izobraževalnimi potrebami. 

WP3: A.M.O.R. Digitalni priročnik
Interaktivna in dostopna digitalna publikacija,
ki ponuja praktične strategije, orodja in vire
informacij za izobraževalne namene.
Prilagojena je učiteljem in študentom ter se
osredotoča na izboljšanje digitalnih veščin,
prilagodljivosti in družbenega sodelovanja,
hkrati pa spodbuja vključujoča in inovativna
učna okolja za različne potrebe.

SLEDI NAM NA SPLETU

A.M.O.R. 
PARTNERJI 

Kot odziv na izzive, ki jih je prinesla kriza
COVID-19, se A.M.O.R. (številka projekta:
2022-2-DE04-KA220-YOU-000098221)
osredotoča na zapolnjevanje vrzeli v
socialnih veščinah in zmanjševanju digitalnih
razlik med mladimi z invalidnostmi ter
posebnimi izobraževalnimi potrebami. 

Z zagotavljanjem dostopnih in vključujočih
rešitev, A.M.O.R. omogoča učiteljem,
trenerjem in socialnim delavcem, da
podpirajo aktivno sodelovanje v družbi in se
zoperstavljajo izključenosti. Projekt ponuja
inovativna orodja za vključujoče
izobraževanje in digitalizacijo mladih, tako v
formalnih kot neformalnih okoljih.
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Skupaj ustvarjamo pot do
vključenosti in se

trudimo, da noben mlad
ne bo ostal brez veščin v

digitalni dobi.

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in
mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali
Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta
biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

https://amor.erasmus.site/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61554266406276
https://www.instagram.com/amor_eu_project

